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       SÜRE   : 40 dakika

        ADI ve SOYADI
:…………………………………….

        SINIF / NO

:…………………..

       1-) C3H4  bileşiği ile C2H5 bileşiklerinde Karbonların (C) katlı oranı kaçtır?Hesaplayınız. ( Cevabını arka sayfaya yazınız ! )  (10p) 
       2-) Thomson Atom Modeli’ndeki eksik ve yanlışları nelerdir? Yazınız
 ( Cevabını arka sayfaya yazınız ! )       (10p)   
       3-) X+2   ve Y--3   iyonları eşit sayıda elektron taşımaktadırlar. X’ in atom numarası 12 olduğuna göre nötr Y atomunun çekirdek 

             yükü kaçtır?Hesaplayınız           

            ( Cevabını arka sayfaya yazınız ! )                              (10p)   

       4-) Baryum ( Ba ) elementi ile azot ( N ) elementinin oluşturacağı bileşiği yazarak isimlendiriniz.  (10p)   

       5-) Aşağıdaki boşluklara formülleri verilen bileşiklerin isimlerini, isimleri verilen bileşiklerin formülünü yazınız.                    (10p)
   
a) MgO

:………………………………...

b) Alüminyum hidroksit    :………………………………...


c) AlCl3

:………………………………...

d) Fosfor tri florür
:………………………………...

       6-) Atom numarası 28 olan elementin elektron dizilişini yazarak orbital şemasını gösteriniz.                     (10p)

       7-) Negatif iyonların ( anyonların ) yapısı ile ilgili,
               I. Proton sayısı elektron sayısından azdır.

              II. Proton sayısı nötron sayısına eşittir.

             III. Elektron sayısı nötron sayısından fazladır

           ifadelerinden hangileri her zaman doğrudur?                

(10p)    

A) Yalnız I

B) Yalnız II

C) Yalnız III

D) I ve II

E) I, II ve III 
       8-) Atomun yapısındaki elektronlar hakkındaki bilimsel anlamda ilk veriler hangi bilim adamı tarafından ortaya atılmıştır?              (10p)  
A) Rutherford

B) Bohr


C) Einstein

D) Thomson

E) Dalton
       9-) Bir atomun elektron dizilişinde  “ s ”  orbitalleri en fazla kaç elektron alabilir?
           
(10p)  
A) 2


B) 3


C) 5


D) 6 


E) 10
               10-) I. Gazların çözünürlüğü sıcaklık artışı ile artar. 

II. Gazların çözünürlüğü basınç artışı ile artar.

III. Gazların çözünürlüğü sıcaklık artışı ile azalır.

İfadelerinden hangisi veya hangileri doğrudur?

(10p)  

            A) Yalnız I

B) Yalnız II
C) I ve II
       D) II ve III
   E) I, II ve III
             
  
                                                                                                                                                              Başarılar dilerim
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